
Referat af bestyrelsesmøde i Afdeling 5 mandag den 11. august 2025 

   

 

 

Mødedeltagere: Tina, Camilla, Richard, Tine og Brian 

 

1. Orientering 
Arbejdet med renovering af tage og vinduer er kommet godt fra start. Der er i 

juni meddelt en mindre forsinkelse, hvorfor tidsplanen er rykket en smule. 

Seneste tidsplan for renoveringsarbejdet kan altid ses i vinduet ved 

varmemesterkontoret. 

 

I maj besluttede bestyrelsen at rutsjebanen på legepladsen ved blok 4 (VBV 17-

31) udskiftes, da den er slidt og snart ikke længere lever op til sikkerhedskravene. 

Rutsjebanen er nu fjernet. Der er i stedet kommet et nyt legehus, hvor 

rutsjebanen stod. I 2026 kommer der en ny rutsjebane på legepladsen ved blok 

3 (PMV 57-71). 

 

I juni satte varmemestrene plastpigge på overlæggerne på afdelingens 

gyngestativer for at forhindre at duerne klatter på gyngerne. Det fungerer rigtig 

godt. Der har ikke været klatter på gyngerne siden. 

 

Varmemesteren har lagt et cykelstativ på jorden i cykelskuret ud for PMV 53. Vi 

vil se om det ændrer på måden brugerne parkerer cykler i skuret.  

 

2. Budgetmøde 
Bestyrelsen skal til møde med Ringgårdens administration om afdelingens 

budget for 2026. Bestyrelsen har set på budgetforslaget. 

 

3. Ordinært afdelingsmøde til september 
Afdelingsmødet holder vi mandag den 1. september i år. Mødet holdes i 

Møllevangens fælleshus, Peter Fabers Vej 17.  

Mødet begynder kl. 19.00. Alle beboere kan deltage også uden tilmelding. Der er 

spisning kl. 18.00, smørrebrød. For at deltage i spisningen skal du tilmelde dig via 

linket i indkaldelsen eller ved at kontakte varmemesterkontoret senest 25. 

august. Der er udsendt en indkaldelse til beboerne med dagsorden, dato, tid og 

sted. 

 

 

Thomas, der er rådgiver på renoveringsarbejdet, kommer til afdelingsmødet. Når 

klokken er 19.00 vil han fortælle lidt om projektet, og der vil være mulighed for 

at stille spørgsmål. Herefter starter det formelle afdelingsmøde. 

 

Bestyrelsen har stillet to forslag, hhv. om pakkeseddelpostkasser og hjerte-

starter. Forslag kan læses i ugen før mødet ved at logge ind på MinSide på 

Ringgårdens hjemmeside (se under afdelingsdokumenter). Alternativt kan man 

henvende sig til varmemesterkontoret og få en kopi af forslagene. 

 

Camilla og Richard genopstiller ikke til bestyrelsen. Har du lyst til at blive en del 

af en fantastisk bestyrelse har du nu muligheden. 

 

4. Næste bestyrelsesmøde 
Det næste møde holdes efter afdelingsmødet i september. Dato og tid 

fastlægges først senere, da der på mødet vælges nye bestyrelsesmedlemmer. 

 

5. Eventuelt 
Vi opfordrer beboerne til at efterlade vaskeriet, som de selv ønsker at modtage 

det. Tabes der vaskemiddel, halm eller andet på gulvet, så brug kosten. Kør det 

gratis skylleprogram, hvis tromlen ikke er ren efter din vask. Så skal andre ikke 

bruge deres tid og vasketid på det. 

 

Flere beboere oplever, at andre beboere brokker sig til dem over støj, som de 

fleste vil opfatte som almindelighed opførsel. Når man bor i et gammelt byggeri 

som afdeling 5, så må man også forvente at kunne høre støj fra sine naboer fra 

tid til anden. Det er vigtigt at skelne mellem almindelig støj og ualmindelig/ 

generende støj. Det er f.eks. helt almindeligt at have gæster på besøg, at høre 

musik og at børn leger. 

 

Se afdelingens hjemmeside: www.afdeling5.dk 

Kontakt bestyrelsen på e-mail: bestyrelsen@afdeling5.dk 


